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Тема: Булевы функции 
 
ЗАДАНИЕ. Применяя равносильные преобразования привести булеву функцию 

( ) ( )f x y yz xz= → → →  к минимальной ДНФ.  
 
РЕШЕНИЕ. Упростим данную формулу, используя известные соотношения x y x y→ = ∨ , 

x x= , xy x y= ∨ , ( )x y x y∨ = . Получаем: 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) (( ) )

( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( )( )

f x y yz xz x y yz xz x y y z xz

xy y z xz xy xz y x x z x x xy xz yx yx zx zx

x y y x z z x y xz x x y z x x x y z x y z

= → → → = ∨ → ∨ = ∨ ∨ ∨ ∨ =

= ∨ ∨ ∨ = ∨ ∨ ∨ ∨ ∨ = ∨ ∨ ∨ ∨ ∨ =

= ∨ ∨ ∨ ∨ ∨ = ∨ ∨ = ∨ ∨ ∨ = ∨ ∨

 

- минимальная ДНФ.  


